
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 باسمه تعالي

 98  ماه خرداددر  اٍل هتَسطه دورهًهن پایه  )غایبیي هَجه( هماهنگراهنماي تصحيح سؤالات 

      72/30/98 :تاریخ امتحان         (   آموزش و پرورش استان زنجانسنجش   اداره)               علَم تجربی ماده درسي :

 هحترم ٍ هقدّم است (، عزیزاى  کارشٌاسیًظر،  هحترم) با عرض خسته ًباشید به هوكاراى 

1- A ) ج  B ) ب  C)  د  D)  (25/0ّشهَسد )     الف 

 (25/0ّش هَسد )     غلط  د(  غلط ج(  صحیح ب(   غلط الف(  -2

 (25/0ّشهَسد )   گَشت گاٍ آلَدُ د(  جلبک  ج( گَگشد ب(   حششات الف(  -3

 (25/0ّشهَسد )   ّا   ی سلَل ّای ساصًذُ .شباّت هَلکَل 3    ساختاسّای داخلی. 2    . صفات ظاّشی 1 -4

 (5/0 ّشهَسد)    ّای اًساًی د( فعالیتی ًقطِ اثش ًیشٍ تا هحَسچشخش     ِ فاصلج( ًیشٍ ٍ  ب( تَلیذ هثل      ّا  سشخس ّا ٍ خضُ الف( -5

 (25/0ّش کذام  -دٍ هَسد) . تغییشات فصَل   3        ّا ًَسٍ بالا آهذى آب دسیاّا ٍ اقیا. رٍب یخ ّای قطبی 2     ی صهیي  . افضایش دهای کش1ُ -6

 (5/0)شَد.  ٍاحذ ًجَهی گفتِ هی، است یکصذ ٍ پٌجاُ هیلیَى کیلَهتشکِ ( 5/0)بِ فاصلِ صهیي تا خَسشیذ  -7

 (25/0ّش هَسد )     باکتشی ّای هفیذ سٍدُ    -5 ستاسُ دسیایی    -4 ّشت پا   -3 عقشب    -2 آسکاسیس      -1 -8

 (5/0)  .بشًذ َسٌتض کٌٌذُ سا بِ سشاسش گیاُ هیّای فت هَاد ساختِ شذُ دس اًذام -9

 (25/0هَسد ّش کذام  دٍ) رکش  . ًذاشتي هثاًِ   3  . بذى دٍکی شکل   2 ّای تَ خالی ٍ هحکن    استخَاى .1 -10

 (25/0ّش هَسد )   .یابٌذ هستقین بِ ٍاسٍى تغییش هی ٍاسٍى بِ هستقین ٍی  کلوِ -11

 (25/0)ٍ قاسچ ّا ( 25/0)ّا  اًَاعی اص باکتشی -12

 (.25/0) صیشا چگالی بیشتشی داسد( 25/0) اقیاًَسی -13

 (ًوش1ُ)دّذ  یّای خًَی بٌذ ًاف ه گیشد ٍ بِ سگ زایی ٍ اکسیژى سا اص خَى هادس هیهَاد غ -14

 (.25/0) کٌٌذ ( ٍ ایي رسات دس هحلَل حشکت هی25/0) شًَذ یا هٌفی )یًَی( حل هی صیشا بِ صَست رسات با باس هثبت -15

 (25/0ّش هَسد )     Aب(    Fالف( -16

17-                                                                                                                                     (25/0)    5  01 = 51  2     
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